



CONSÓRCIO PÚBLICO INTERMUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DO TRIÂNGULO MINEIRO E ALTO PARANAÍBA-CIDES – SEGUNDA RETIFICAÇÃO – EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 004/2024.

O Consórcio Público Intermunicipal de Desenvolvimento Sustentável do Triângulo Mineiro e Alto Paranaíba-CIDES, em cumprimento ao princípio da publicidade, torna público o segundo ato de retificação do Aviso de Edital de Processo Seletivo Simplificado, publicado no Diário Oficial dos Municípios Mineiros, Edição 3852, fl. 2.

Onde se lê:

“11. DOS RECURSOS

11.1. O candidato poderá interpor recurso contra os resultados do presente certame, nos prazos previstos no Anexo I – Cronograma, iniciando no 1º dia subsequente ao dia da publicação dos resultados preliminares no site <https://www.cides.com.br>, e no Diário Oficial dos Municípios Mineiros, da Associação Mineira de Municípios.

(...)

11.2.1. Os recursos deverão ser enviados, única e exclusivamente pelo link constante no Anexo VII, respeitados os prazos estipulados no cronograma constante no Anexo I.

(...)

11.5. Para fins de comprovação de envio das informações e documentos referentes à interposição de recurso, o candidato receberá todas as informações cadastradas no e-mail informado no Formulário Eletrônico de Inscrição.

11.6. Caso o candidato não receba o e-mail comprobatório conforme previsto no item 11.5, deverá contatar a instituição pelo endereço de e-mail psscides@gmail.com, no prazo de até 24 (vinte e quatro) horas após o envio.”

Leia-se:

“11. DOS RECURSOS

11.1. O candidato poderá interpor recurso contra os resultados do presente certame, nos prazos previstos no Anexo I – Cronograma, iniciando no 2º dia subsequente ao dia da publicação dos resultados preliminares no site <https://www.cides.com.br>, e no Diário Oficial dos Municípios Mineiros, da Associação Mineira de Municípios.

(...)

11.2.1. Os recursos deverão ser enviados, única e exclusivamente por meio do endereço de e-mail constante no Anexo VII, respeitados os prazos estipulados no cronograma constante no Anexo I.

(...)

11.5. Para fins de comprovação de envio das informações e documentos referentes à interposição de recurso, o candidato receberá confirmação de recebimento automática do e-mail como resposta.

11.6. Caso o candidato não receba o e-mail comprobatório conforme previsto no item 11.5, deverá contatar a instituição pelo endereço de e-mail adm@cidas.com.br, no prazo de até 24 (vinte e quatro) horas após o envio.”



E

Onde se lê:

EDITAL Nº 004/2024
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO

ANEXO I – CRONOGRAMA

11/09/2024	Publicação do Edital de Abertura
16/09/2024 a 26/09/2024	Período de Inscrições
30/09/2024	Resultado Preliminar das Inscrições e da etapa de Análise Curricular
01/10/2024 a 02/10/2024	Período de Interposição de Recursos – Análise Curricular
04/10/2024	Resultado Recurso da etapa – Análise Curricular
07/10/2024	Convocação para etapa - Prova Objetiva
11/10/2024	Realização da etapa da Prova Objetiva
17/10/2024	Resultado preliminar da etapa – Prova Objetiva e Gabarito
18/10/2024 e 19/10/2024	Período de Interposição de Recursos – Prova Objetiva e Gabarito
23/10/2024	Resultado Recurso da etapa – Prova Objetiva e Gabarito.
24/10/2024	Resultado Final
24/10/2024	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

Leia-se:

EDITAL Nº 004/2024
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO

ANEXO I – CRONOGRAMA

11/09/2024	Publicação do Edital de Abertura
16/09/2024 a 26/09/2024	Período de Inscrições
30/09/2024	Resultado Preliminar das Inscrições e da etapa de Análise Curricular
02/10/2024 a 03/10/2024	Período de Interposição de Recursos – Análise Curricular
07/10/2024	Resultado Recurso da etapa – Análise Curricular
08/10/2024	Convocação para etapa - Prova Objetiva
14/10/2024	Realização da etapa da Prova Objetiva
18/10/2024	Resultado preliminar da etapa – Prova Objetiva e Gabarito
19/10/2024 e 20/10/2024	Período de Interposição de Recursos – Prova Objetiva e Gabarito
24/10/2024	Resultado Recurso da etapa – Prova Objetiva e Gabarito.
25/10/2024	Resultado Final
25/10/2024	Homologação do Processo Seletivo Simplificado

Onde se lê:

“EDITAL Nº 004/2024

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO

ANEXO VII – LINKS DO EDITAL

(...)

2 - LINK FORMULÁRIO DE INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS:

- LINK FORMULÁRIO INTERPOSIÇÃO DE RECURSO PSS003-23”



-Leia-se:

“EDITAL Nº 004/2024

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO

ANEXO VII – LINKS DO EDITAL

(...)

2 - INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS:

- Por meio do email psscides@gmail.com”

Fica, também, revogado o item 11.2.2. do Edital.

O Edital em sua íntegra e os links para inscrição encontram-se disponíveis no site www.cides.com.br.
Mais informações podem ser obtidas junto ao Setor de Recursos Humanos pelo telefone (34) 3254-9617.

Uberlândia/MG, 01 de outubro de 2024.

Aleandro Francisco da Silva – Presidente do CIDES.